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10月 10日開催の議会報告会のアンケート結果 

 

       参加者１５名  

     回答者１１名  

     （回収率  73％） 

１ 参加者の年代 

１０代～２０代  ０名（ 0％）  ５０代      ３名（ 27％） 

３０代      １名（ 9％）  ６０代      ３名（ 27％） 

４０代      ２名（18％）   ７０歳以上    １名（  9％） 

                  未記載      １名（  9％） 

 

２ 議会報告会は何でお知りになりましたか。（※複数回答が可能な質問） 

①議員の案内      ５名 

②友人・知人の案内   １名 

③市議会だより     ４名 

④公民館のポスター   ２名 

⑤チラシ        ３名 

⑥市議会ホームページ  ０名 

⑦市報         ２名 

⑧その他        ０名 

 

３ 各委員会からの報告について 

①よく分かった     ４名（ 36％） 

②だいたい分かった   ７名（ 63％） 

③分からなかった    ０名（  0％） 

③無回答        ０名（  0％） 

 

４ 意見交換 

(1) 常任委員会ごとのグループに分けたことについて 

①良かった      １１名（ 100％） 

②良くなかった     ０名（  0％） 

③無回答        ０名（  0％） 

 

(2) テーマを設定したことについて 

①良かった       ９名（ 81％） 

②良くなかった     ２名（ 18％） 

③無回答        ０名（  0％） 
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(3) 設定したテーマについて 

①良かった       ９名（ 81％） 

②良くなかった     ０名（  0％） 

③無回答        ２名（ 18％） 

 

(4) 付箋によるワークショップについて 

①良かった       ６名（ 54％） 

②良くなかった     ０名（  0％） 

③無回答        ５名（ 45％） 

 

５ 議会報告会にまた参加したいと思いますか。 

①参加したい      ６名（ 54％） 

②参加したくない    ０名（  0％） 

③無回答        ５名（ 45％） 

 

６ かすが市議会だよりをご覧になったことはありますか。 

①いつも見ている     ７名（ 63％） 

②ときどき見ている    ０名（  0％） 

③見たことがない     ４名（ 36％） 

④無回答         ０名（  0％） 

 

７ ご意見・ご要望について（自由記述の内容）及び 質問３～６で書かれた理由など 

（※見やすくするため、項目ごとに分類しています。） 

 【問４ 意見交換の自由記述】 

(1) 常任委員会ごとのグループに分けたことについて 

 ・理解してもらった。 

 ・じっくり話ができた。 

(2) テーマを設定したことについて 

 ・テーマはひとつ 

 ・所管事務が多い委員会でものが言えない 

(3) 設定したテーマについて 

 ・良かった 

 ・いまいち 

 ・なんともいえない 

 

【ご意見・ご要望について】 

・報告会の時間帯を変えて下さい。報告会の内容に市民の意見を！ 


